
ACTA No. 001-RC-2025-RFDM
EVENTO DE LA DELIBERACIÓN PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS,MESA DE
TRABAJO CON PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANÍA DEL PERÍODO OCTUBRE-

DICIEMBRE 2024, DEL CONCEJAL SR. RICHARD FRANCISCO DELGADO
MENDOZA.

Dando cumplimiento a las resoluciones N O CPCCS-PLE-SG-069-2021-476 y No. CPCCS-
PLE-SG-007-E-2025-0070, de fecha 28 febrero del 2025 emitidas por el pleno del Consejo de
Participación Ciudadana y Control Social, mismos que reglamentan el proceso de rendición de
cuentas del año fiscal 2024, previo a la convocatoria abierta y siendo las 10h00 del 09 de julio
de 2025 en el Salón de actos del Palacio Municipal, con la presencia de autoridades locales, los
integrantes del Equipo Técnico Mixto conformado para este proceso, los miembros de la
Asamblea Democrática Ciudadana del Cantón Manta, y la ciudadanía en general, se da inicio a
la deliberación publica del Concejal Sr. Richard Francisco Delgado Mendoza, del GAD
Municipal de Manta.

En la ciudad de Manta a los nueve días del mes de julio del año 2025 siendo las 10H30 previa
invitación realizada por el concejal Sr. Richard Francisco Delgado Mendoza, se reúnen los
miembros de la Asamblea Ciudadana del cantón Manta, Sra. Esmeralda Cumandá Bolagay, Sr.
Oswaldo Bravo, Sra. Martha Chávez Macías y la Sra. Beatriz Molina; Representantes de la
Asamblea Ciudadanía del Cantón Manta, Sra. María Cantos-Representante de los Adultos
Mayores, Sra Norma García- Presidenta del Barrio Maria Auxiliadora, Ing.Ana Gilces-
Presidenta de Federación de Barrios Los Esteros.

Se da inicio con un saludo a todos los presentes por parte del moderador; donde indica las
directrices del proceso de rendición de cuentas de la y los concejales del GADMC-Manta;
entonando las notas del himno nacional.

Posteriormente, respetando el orden establecido, toma la palabra el Sr. Richard Delgado
Mendoza, concejal del GAD Municipal del cantón Manta, quien inició su intervención
saludando cordialmente a los integrantes de la Asamblea Ciudadana, a sus colegas concejales,
a la señora alcaldesa, así como a los ciudadanos presentes en el salón municipal y a quienes
seguían la transmisión a través de Facebook Live. En su intervención, destacó que el respaldo
de la ciudadanía ha sido fundamental para llevar adelante el trabajo realizado. A continuación,



procedió a presentar el informe correspondiente a la gestión del periodo de octubre a diciembre
del año 2024.

Tras culminar el acto correspondiente a la deliberación pública del proceso de rendición de
cuentas del año 2024, a las 13H00 se congregaron los integrantes de la Asamblea Ciudadana
del cantón Manta: Sra. Esmeralda Cumandá Bolagay, Sr. Oswaldo Bravo Villagómez, Sra.
Martha Chávez Macías y Sra. Rosa Cedeño Vélez. También estuvieron presentes representantes
de la ciudadanía como la Sra. Beatriz Molina, coordinadora de la Ciudadela Universitaria; el Sr.
Freire García, actor social de la parroquia Eloy Alfaro; y la Sra. Ana Gilces, presidenta de la
Federación de Barrios de Los Esteros. A ellos se unió el concejal Sr. Richard Delgado, en
conjunto con los Técnicos designados la Señora Alexandra Bone Laz y la Eco. Monica Vinces
Bone quienes considerando la metodología establecida por el Consejo de Participación
Ciudadana y Control Social en el proceso de la Deliberación Pública de Rendición de Cuentas
Gestión periodo 2024, se instaura la respectiva mesa de trabajo para acoger las sugerencias y
recomendaciones de las y los participantes ciudadanos.

Siguiendo los lineamientos establecidos por el Consejo de Participación Ciudadana y Control
Social para el proceso de deliberación pública del periodo 2024, se conformó laMesa de Trabajo
con el fin de recibir y analizar las observaciones, propuestas y recomendaciones de la ciudadanía
participante.

En el transcurso de la jornada, la Sra. Esmeralda Cumandá Bolagay y el Sr. Oswaldo Bravo
Villagómez, como voceros de la Asamblea Ciudadana del cantón Manta, hicieron uso de la
palabra para agradecer la invitación extendida por el concejal Richard Delgado. Asimismo,
recalcaron el valor que tiene la participación activa de la ciudadanía en el seguimiento y
evaluación del trabajo realizado por sus autoridades locales.

Luego de que el concejal Richard Delgado escuchara atentamente y dejara constancia de las
distintas sugerencias planteadas por los actores ciudadanos, se procedió a dar lectura, ante todos
los asistentes en el Salón Municipal del GAD Manta, a los acuerdos y compromisos asumidos
durante el proceso de deliberación pública correspondiente a la gestión del año 2024.

























VERIFICABLE DE LA DELIVERACIÓN DE INFORME DE
RENDICION DE CUENTAS 2024



VERIFICABLE DE LA MESA TECNICA DE LA RENDICION DE
CUENTAS.




